

91 005 40701

# НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ

В адрес Кемеровского драматического театра им. Луначарского пришла телеграмма: «Поздравляем коллектив театра с присуждением третьего места по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в первом полугодии. Желаем дальнейших творческих успехов, выражаем уверенность, что коллектив обеспечит успешную работу в первом году десятой пятилетки». И подпись: заместитель министра культуры Е. В. Зайцев.

Директор театр В. Д. Литвинов прокомментировал это событие так:

— Высокая оценка результатов нашего труда ко многому обязывает. Мы приложим все силы, чтобы подтвердить ее.

Положительно отмечен наш репертуар. В нем много пьес советских авторов: «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Из жизни деловой женщины» А. Гребнева, «В списках не значился» Б. Васильева.

Отлично прошли и летние гастроли. В Ижевске и Перми на наших спектаклях побывало 112 тыс. зрителей.

Театр много работает на селе, выезжает со спектаклями, концертами. Сейчас мы готовимся вместе с руководителями Кемеровского района к открытию в совхозе «Щегловский» нашего филиала.

Планы у нас обширные. И мы постараемся их выполнить.

**И. ЗОЛИНА.**

г. Кемерово.